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Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је поводом одлуке високог
представника у БиХ Валентина Инцка да данас укине преостале забране за вршење
јавне дужности за 30 лица, "да су могли чекати десетак дана пред изборе, па да свима
буде све јасно".

  

  

"Они су прије неколико дана одблокирали нека средства. Могли су чекати десетак дана
пред изборе, па да свима буде све јасно", рекао је Додик новинарима у Требињу.

  

Коментаришући одлуку ОХР-а премијерка Српске Жељка Цвијановић рекла је да ОХР
није ни требао да санкционише нити да функционише у овој земљи те да ОХР увијек има
тацну за чашћење пред изборе.

  

Нагласила је да је вријеме да ОХР оде из БиХ и да је једини партнер с којим се може
сарађивати ЕУ.

  

Након што је Инцко укинуо данас преостале забране за вршење јавне дужности за 30
лица, ниједно лице више није под санкцијама високог представника.

  

ОХР је претходно почетком овог мјесеца СДС-у деблокирао 540.000 КМ, која су била
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блокирана ранијом одлуком Канцеларије високог представника.

  

  

Милорад Додик пријавио имовину вредну 1,5 милиона евра

  

Сарајево - Председник Републике Српске Милорад Додик, који се кандидује на
октобарским изборима у БиХ за исту функцију, пријавио је имовину вредну готово 1,5
милиона евра, што укључује три стана и две куће, преноси хрватска агенција Хина
позивајући се на сарајевски "Дневни аваз"

  

Према изборном закону, сви кандидати дужни су да податке о имовини доставе
Централној изборној комисији, мада, како наводи Хина, то готово да нема никаквог
стварног значаја јер их нико не проверава.

  

Рок за пријаву имовине истиче за три дана, али је Додик своју већ пријавио, наводећи да
је укупно вредна 2,8 милиона конвертибилних марака, односно 1,432 милиона евра.

  

Према пријави, председник РС у Београду поседује кућу вредну 869.000 евра коју
изнајмљује, чиме годишње заради 50.000 евра. Поседује и кућу у Лакташима код
Бањалуке вредну 150.000 евра и још два стана у Србији и један у Лакташима, пише Хина.

  

Од покретних ствари, како је навео, има аутомобил произведен 2006. године вредности
око 20.000 евра.

  

Осим што се бави политиком, и на име плате председника ентитета годишње заради око
24.000 евра, Додик се, према пријави, бави и пољопривредом јер је од те делатности
2013. зарадио 50.000 евра.
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Лист пише да Додик има и кредите, и то од око пола милиона евра, подигнут код
приватне Павловић банке, репрограмиран на 20 година.

  

Додикова супруга Снежана пријавила је имовину од 109.000 евра, а син Игор који с
њима живи, сувласништво у фирми "Ецо фруит" која се бави пољопривредом. Он није
навео вредност свог удела, али у имовинској картици из 2010. пише да износи 1,32
милиона евра.

  

(РТРС)

  

 3 / 3


